

《京城81号》效应初现

恐怖片盯上老宅子

暑期档黑马《京城81号》不仅票房创造了惊悚片纪录,也为惊悚悬疑影视作品开创了新路子。目前,悬疑宅门剧《碧血书香梦》近期开机拍摄,恐怖悬疑惊悚电影《诡八楼》也即将上映,老宅子的故事,一下子成了影视热点。

本报记者 倪自放

《碧血书香梦》开悬疑宅门剧先河

在《京城81号》之前,以古宅为题材的电影并不少,但在内地电视剧方面,以古宅悬疑为题材的作品并不多见。日前,年代悬疑宅门剧《碧血书香梦》在东阳卢宅开机。该剧由蒋家骏执导,原著小说黄朝勇担任编剧,巍子、韩栋等领衔主演。

《碧血书香梦》的故事根据小说《藏书楼》改编,以中国最著名私家藏书馆宁波天一阁的历史人物钱绣云为蓝本,反映民国早年时期一个

江南豪门家族内外的恩怨情仇与风起云涌的家国爱恨。

《碧血书香梦》的导演蒋家骏表示,作为悬疑宅门剧,《碧血书香梦》主打悬疑丛生又环环相扣的故事设计,“但和一般的古宅剧不同的是,我们这部剧把藏书楼作为中国优秀传统文化的象征加以精心设计,合理推演,把江南尤其是杭州的特色文化元素无缝植入到故事之中。”

《诡八楼》探访北京四大“鬼宅”

口碑和票房双赢的《京城81号》,是以北京四大鬼宅之首的朝阳门内81号的传说为题材进行创作的,而以“北京四大鬼宅”中另一古宅鬼八楼为背景的恐怖悬疑惊悚电影《诡八楼》,紧随《京城81号》公映的热潮,确定将于9月19日全国公映。

有着“北京四大鬼宅之一”称号的鬼八楼在民间颇有知名度,围绕它的恐怖故事更是被传得沸沸扬扬。上世纪80年代,根据该楼传说创

作的电影《黑楼孤魂》创作完成,但后来被禁。

见证了同样是改编自“北京四大鬼宅”的《京城81号》的火热,《诡八楼》的上映,自然有不少观众质疑其是跟风之作,对于这个疑问,本片的宣传负责人王先生表示,“《诡八楼》去年就已经拍摄完成,而且,《京城81号》重在轮回,年代色彩浓厚,《诡八楼》把故事放在了当下,所有恐怖情节的设置都是很生活化的,相信更能实实在在‘吓到观众’。”

北影第一课
开讲反毒教育

本报讯 北京电影学院4日举行2014级新生开学典礼。面对台下意气风发的俊男美女新生们,校党委书记侯光明教授却提起了最近频发的明星吸毒入狱丑闻,以此提醒这些演艺圈的后备人才,不要被眼前的名利虚妄所蒙蔽,坚守内心的净土。

开学典礼上,党委书记侯光明教授的致辞则让新生们陷入了沉思。因为他提到了近段时间频发的明星吸毒入狱丑闻,并坦承“其中有些是在座同学的校友”。他借此提醒新生吸取经验教训,学会自律,担当起应有的社会责任。“你们作为演艺圈的后备人才,未来电影行业的主力军,一部分人将成为公众人物。作为公民,要遵纪守法;作为公众人物,要发挥模范作用。不被眼前的名利虚妄所蒙蔽,坚守内心的净土和做人的原则。”

(北青)

崔永元自曝
被女儿屏蔽微信

本报讯(记者 邱伟)说起著名主持人水均益,其人缘之好,央视无人否认。本期《我不是明星》,水均益之女水亦诗就迎来水均益的铁哥们崔永元的惊喜助阵。

崔永元在谈及自己17岁的女儿时,坦言其实在女儿面前很“听话”,一般都顺着女儿,甚至在有些事儿上女儿还是自己的“老师”。发微博就是其中之一,谈及此事时,崔永元笑道:“我在微博上树敌很多,网上多难听的话都有,女儿看了就很不高兴,就跑过来和我说‘爸爸,你能不能不参与这事儿啊,那么多人骂你,你很舒服吗?你发微博可以发些别的,别人会很喜欢的’,于是她帮我编了条微博,果然一下子就收到了十几万的回复。”当然,崔永元在与女儿交流的过程中也遇上很多父母会碰到的困扰,“我女儿有微博,但是她都不告诉我,她有微信,但是也都把我屏蔽了,有时候我想去女儿房间找她谈谈话,她会说‘我现在要换衣服了’,我也只能转头出去了。”

纪念王渔洋诞辰380周年,全国80余名学者共聚淄博

重温清代廉吏 打造“渔洋”品牌

本报记者 樊伟宏

初秋时节,在王渔洋诞辰380周年之际,山东省古典文学学会王渔洋研究专业委员会也于近日成立,来自中国社科院、复旦大学、山东大学等国内80余名知名专家学者齐聚桓台,共同为开创王渔洋学术研究新局面积极建言献策。

清廉为官一代诗宗

王渔洋是清初文坛领袖,“一代正宗”,他一生勤于著述,独创诗论“神韵”说,蜚声海内,主持清初诗坛五十余年之久。康熙皇帝曾奉其精华300余首编成《御览集》。王渔洋有11种著作收录到《四库全书》,25种著作列入《四库全书存目》。

同时,王渔洋累官至刑部尚书,仕宦45年,始终恪守“清、慎、

勤”的为官准则,其洁己爱民,宽政慎行的廉政思想以及王氏家族独有的家风门学,无不彰显出中国传统文化的价值取向、精神特质和思想内核。著名学者袁世硕曾称誉王渔洋为“有清一代集名臣、诗人、学者于一身的文化伟人”。

启动保护修复工程

近年来,桓台县委、县政府以高度的文化自觉和文化自信主动作为,启动了王渔洋故里保护修复工程,为渔洋文化的保护与传承奠定坚实基础。王渔洋故居保护修复工程严格遵循尊重历史、保护文化、修旧如故的原则,先后完成了古建修复、园林绿化、陈列布展等工作,着力打造具有明清古城特色、面向全省、辐射全国的“王渔洋文化品牌”。

近日,在山东省第二届十大精品陈列评选中,王渔洋故居从全省200多个博物馆纪念馆中脱颖而出,继忠勤祠后再获山东省十大精品陈列殊荣,成功跻身省内名馆行列。

整理出版20余部典籍

不只如此,近年来,桓台县以做强王渔洋文化品牌为核心任务,先后组织力量修订了《王士禛志》,使其纳入《齐鲁诸子名家志》,创办了《王渔洋文化》刊物,并点校完成了《桓台清人年谱五种》,整理出版了《忠勤祠帖》、《新城王氏家箴》等20余部共计150余万字的历史文化典籍,对王渔洋文化的研究传承起到了重要的推动作用。

此外,桓台县文化部门还组织了山东快书《说唱王渔洋》、歌

舞《渔洋山人》等文艺作品。

城建融合文化景观

在城市建设中充分借鉴和融入渔洋文化,让现代景观与优秀传统文化完美融合,已成为桓台城市发展的一大亮点。

如今,漫步在桓台县城,处处可以感受到王渔洋文化的氛围:在红莲湖畔,渔洋先生神韵风格代表诗作令游客驻足沉思;在文体中心,《手镜》景观映出的廉洁爱民思想让人对渔洋情怀深深感叹。“在游玩中体味,在体味中受到感染,既增加了城市文化品位,更在潜移默化中了解渔洋,认识渔洋,从而能更好地展现出咱们桓台独有的文化底蕴。”在红莲湖游玩的67岁退休教师王义新自豪之情溢于言表。

胃肠病医院
胃渍病、胃肠息肉、胃肠炎、萎缩性胃炎、口臭
专业治胃 查的准 治的好
0531-66676668
地址:济南市北园大街328号(历黄路口东100米)
www.0531wcb.com

中研银屑病医院
银屑病 [2014] 第0306-002-3701号
0531-55626999
经六路与西外环交接口
www.jnzyxbyy.com

糖尿病医院
手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管神经病变等并发症
糖尿病 [2013] 第1028-013-3701号
0531-87362222
济南市历山路86号
www.jntnbyy.com

九龙泌尿专科医院
九龙男科 博士亲诊
0531-66722222
地址:北园大街349号
www.jn9lyy.cn

中医白癜风医院
各种原因引起的早期、发展期、稳定期白癜风
0531-6671 0000
济南市北园大街546号,三孔桥东
www.jnbdffy.com

精神专科医院
失眠、抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症
0531-68855555
济南市二环东路3889号
www.jnjskyy.net